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    Bericht voor kerkelijke nieuwsbrieven.
         Zincafé Kogerkerk zondagmiddag 17 november 2024:

      
 Onderwerp: Iedereen Populist???
      
 Spreker: Huub Buijssen.
Huub Buijssen is klinisch psycholoog en auteur van het boek “De verborgen psychologische achtergronden van het populisme”. Daarin verbindt hij de resultaten van psychologisch onderzoek met de politieke actualiteit, historische achtergronden en persoonlijke en alledaagse waarnemingen.

Mondiaal is het populisme in opkomst. Wat is het geheim van de aantrekkingskracht van het populisme en van populistische leiders? En ook: hoe komt het dat zij veelal de steun genieten van degenen die door hun ideeën het meest getroffen worden? 

Buijssen stelt dat populistische politici een appel doen op universele menselijke emoties en verlangens, waarvan we ons doorgaans niet bewust zijn. Dat helpt ons te begrijpen wat er aan de hand is. Buijssen laat zien dat een Amerikaanse populisme-expert gelijk had toen hij zei: ‘In ieder van ons sluimert een populist.’ Dat betekent dat we pas en zinvol gesprek met populisme-sympathisanten in onze sociale omgeving kunnen voeren, als we hun onderliggende motieven begrijpen en proberen in gesprek te blijven. 
In dit Zincafé gaan we met Huub Buijssen in gesprek over het thema van zijn boek.
Het Zincafé Kogerkerk is een Zaans Platform voor opinie en gesprek voor vraagstukken het raakvlak van zingeving, maatschappij en cultuur. 

Plaats: Kogerkerk, Kerkstraat 14, Koog aan de Zaan

Aanvang: 15.00 uur, kerk open vanaf 14.30 uur.

Toegang gratis, na afloop collecte ter bestrijding van de onkosten.

