voor de nieuwsbrief Uitgeest-Akersloot van 28 maart 2025

Kerkasiel Kampen
Sinds 21 november 2024 wordt er in de Protestantse kerk De Open Hof  in Kampen kerkasiel gegeven aan de familie Babayants. Zij komen uit Oezbekistan en zijn elf jaar geleden naar Nederland gevlucht. Het is een gezin met vier kinderen die zijn opgegroeid en deels geboren in Nederland. Ze zijn elf jaar geleden gevlucht vanwege de onveilige situatie waarin de vader van het gezin terecht was gekomen vanwege zijn werk.
Het kerkasiel houdt in dat er sinds 21 november vorig jaar continu een kerkdienst aan de gang is. Voorgangers en muzikanten van allerlei kerken overal uit het land houden de dienst gaande. Zolang er een kerkdienst is, mag de overheid het kerkgebouw niet betreden en is de familie Babayants veilig. De hoop is dat er een regeling komt voor hen, maar ook voor 350 andere kinderen die hier al langer dan vijf jaar wonen en compleet Nederlands zijn.
Op vrijdag 16 mei van 12.00 tot 16.00 uur hoop ik ook voorganger te zijn in De Open Hof. Het is nog lang niet zover maar ik wil wel alvast deze oproep doen: Wie wil er mee om het kerkasiel te ondersteunen? Wie heeft er een goed idee voor de invulling van de vier uur? Wie wil met muziek bijdragen aan de dienst?
Graag je reacties naar mij, 
Tjalling Huisman, tjhuisman27@gmail.com / 06 15 69 59 19

Kennismaken met Waseem
Afgelopen zondag maakte ik kennis met Waseem. Hij woont eigenlijk in het Van der Valk hotel, maar kan tijdelijk wonen in een huis in het dorp. Graag wil hij mensen uit Akersloot ontmoeten. Overdag lukt dat niet, omdat hij stage loopt bij een bouwbedrijf. 
Daarom aan jullie de vraag: wie wil Waseem een keer uitnodigen voor het avondeten? Zijn Nederlands is redelijk tot goed, dus een gesprek is goed mogelijk.
Als je dat wat lijkt, bel of mail of app dan Tjalling Huisman: tjhuisman27@gmail.com / 06 15 69 59 19


