voor de nieuwsbrief Uitgeest-Akersloot 25 april 2025

Kerkasiel Kampen
Een aantal mensen heeft gereageerd op mijn oproep om mee te gaan naar het Kerkasiel in Kampen. En ik heb ook al van verschillende kanten ideeën gekregen, hoe we de dienst van vier uur lang kunnen invullen. Deze en de komende weken ga ik proberen om de dienst op papier te zetten. En ik ga een planning maken hoe we naar Kampen toe gaan.
Voor wie de oproep gemist heeft, voor wie nog nieuwe ideeën heeft, voor wie ook wel mee wil gaan – hieronder nogmaals de uitleg van het Kerkasiel:

Sinds 21 november 2024 wordt er in de Protestantse kerk De Open Hof  in Kampen kerkasiel gegeven aan de familie Babayants. Zij komen uit Oezbekistan en zijn elf jaar geleden naar Nederland gevlucht. Het is een gezin met vier kinderen die zijn opgegroeid en deels geboren in Nederland. Ze zijn elf jaar geleden gevlucht vanwege de onveilige situatie waarin de vader van het gezin terecht was gekomen vanwege zijn werk.
Het kerkasiel houdt in dat er sinds 21 november vorig jaar continu een kerkdienst aan de gang is. Voorgangers en muzikanten van allerlei kerken overal uit het land houden de dienst gaande. Zolang er een kerkdienst is, mag de overheid het kerkgebouw niet betreden en is de familie Babayants veilig. De hoop is dat er een regeling komt voor hen, maar ook voor 350 andere kinderen die hier al langer dan vijf jaar wonen en compleet Nederlands zijn.
Op vrijdag 16 mei van 12.00 tot 16.00 uur hoop ik ook voorganger te zijn in De Open Hof. Wil je mee om het kerkasiel te ondersteunen? Heb je een goed idee voor de invulling van de vier uur? Wil je met muziek of op een andere manier bijdragen aan de dienst?
Graag!
Bel, app / signal of mail mij:
Tjalling Huisman, tjhuisman27@gmail.com / 06 15 69 59 19

Persoonlijke vraag
Wij gaan ons huis verbouwen, er komt een dakopbouw bovenop. De spullen die op de zolder staan moeten wij tijdelijk ergens anders opslaan. Heeft iemand misschien een opslagruimte die (gedeeltelijk) leegstaat, waar wij onze spullen neer kunnen zetten? Het gaat om de periode van 14 juni tot 19 juli.
Tjalling en Margreet

Vakantie
Van 27 april tot en met 4 mei ben ik met vakantie. Gelukkig is er altijd wel iemand aanwezig van de werkgroep pastoraat. En voor het grootste deel van mijn afwezigheid zijn ds Hanneke Ruitenbeek en ds Edward Kooiman achterwacht.
ds Tjalling
